



在沈阳北中街,布老虎鞋花灯吸引市民围观拍照。

辽沈晚报记者 查金辉 摄



冰面上红彤彤的龙带着年味舞起来!

辽沈晚报记者 王迪 摄



北陵冬泳爱好者不惧严寒,为大家组春字拜年!

辽沈晚报记者 王迪 摄



春节期间,花卉市场也是春意盎然。

辽沈晚报记者 王迪 摄

## 赏花灯、逛大集、舞彩龙…… 沈阳正月年味浓

春节假期,沈阳街头流光璀璨,花色各异的彩灯沿街点亮,烘托出浓郁的节日氛围。沈河区正阳街两侧的彩灯色彩斑斓,车灯划过,交织出一幅光影的图画。

重型文化广场群星荟萃点缀着不夜城,花卉市场里鲜花盛开。北陵公园门前“好运沈阳,欢度佳节”的两只萌虎彩灯更是格外引人注目,吸引很多市民前来拍照留念。在沈阳中街步行街,一只虎年生肖充气玩偶设置在马路中央,

吸引市民驻足拍照。旁边的非遗摊位,橱窗里摆满了面人,一位老师傅端坐案前,将化好的糖稀用勺子盛了,在案板上浇出生肖图案,门里门外挤满了围观的游客。

大年初一,冬泳爱好者顶着严寒用红丝巾组成春字喜迎大年,冰面上的舞龙人手持龙风筝在冰上舞动,到处洋溢着年的味道。

辽沈晚报记者 查金辉 王迪



各种年味儿小吃在沈北大集上随处可见。

辽沈晚报记者 吴章杰 摄